



Petřvaldský zpravodaj

MK ČR E 10176

6/2023 červen

*Milé děti, vážení rodiče,
přejeme Vám krásné prosluněné letní prázdniny plné
radosti, smíchu a skvělých neopakovatelných zážitků.
Dětem přejeme vysvědčení podle jejich představ.*



Informace pro občany

Obec Petřvald **přijme do svého týmu brigádníka** se zájmem pracovat na úklidu obce. Bližší informace u starosty obce.

Z důvodu nedostatku pracovníků, prosíme občany, aby si veřejné prostranství před oplocením svých pozemků podle vlastních možností posekali a případné zbytky trávy uklidili na hromádky. O svoz se již postaráme. Děkujeme za pochopení.

31.5.2023 vypršel termín pro zaplacení místního poplatku za „obecní systém odpadového hospodářství“, tj. **poplatek za odpady**. Žádáme občany, kteří poplatek zapoměli uhradit, necht' tak neprodleně učiní.

Znovu prosíme, abyste si dali při bezhotovostních platbách pozor na správné uvedení variabilního symbolu (ten má každý svůj vlastní) a specifického symbolu 1345. Děkujeme za pochopení.

Připomínáme občanům, kteří ještě neuhradili **poplatek za svého pejska**, necht' tak učiní osobně v kanceláři obecního úřadu nebo bezhotovostním převodem na účet obce Petřvald (**číslo účtu 1766194309/0800**); jako **variabilní symbol** použijte **číslo popisné**. Občané **Petřvaldíku** vloží před své číslo popisné dvě šestky (**66xx**). Poplatek za jednoho psa činí **120,- Kč**. Děkujeme.

Oblíbeným místem pro turisty, ale i pro místní občany je zahrada s fontánkou za obecním úřadem. Fontánku vandalové poškodili tím, že ulomili vodotryskovou růžici. Svým jednáním nejen že způsobili obci materiální škodu, ale znehodnotili tím celé kouzlo obecní zahrady. To však není jediné počínání vandalů, u řeky Lubiny je zničené posezení s lavičkou,

Prosíme proto občany, aby si všímali podezřelého chování osob, a hlavně mladistvých a nahlásili to Policii ČR.

V měsíci březnu skončila platnost většině nájemních smluv na hrobové místo na veřejném pohřebišti v Petřvaldě. V případě, že budete chtít **smlouvu o nájmu**

hrobového místa prodloužit, dostavte se na Obecní úřad v Petřvaldě k uzavření nové nájemní smlouvy. Smlouvy na hrobová místa se budou uzavírat jen v tyto dny: **pondělí a středa od 8.30-11.30 hodin a od 14.00-16.30 hodin.**

Václav Kološ, starosta

Odkanalizování Petřvald

Stavba kanalizačních stok se pomalu, ale jistě, blíží ke svému konci. Od poloviny června se bude provádět konečná úprava místních komunikací v části obce od návsi na Dolní konec. Od července potom započnou úpravy na Horním konci a na Dvorku. Část místních cest se bude opravovat v celé ploše, u části se zaasfaltuje jenom rýha. Prosíme občany o trpělivost, neboť frézování a následné asfaltování způsobí nemalé potíže s dopravou domů. Po zhotoviteli požadujeme, aby omezení byla pro vás co nejmenší, přesto se jim však nevyhneme. Pro informaci ještě uvádím, že v místě napojení ulic na hlavní silnici bude provedena pouze provizorní úprava a definitivní povrch se provede s asfaltováním hlavní silnice. Děkujeme za pochopení, odměnou nám budou konečně bezprašné ulice.

Informace pro obyvatele Petřvaldíka

Obec Petřvald získala v rámci programu Moravskoslezského kraje „Podpora návrhu řešení nakládání s vodami“ dotaci na studii odkanalizování Petřvaldíka. Studii zpracovává společnost KONEKO spol s r.o. Ostrava. Spolu s dnešním „Zpravodajem“ dostáváte do schránek dopis s žádostí o vyplnění údajů o způsobu likvidace vašich dešťových a splaškových vod. Prosím, věnujte tomuto průzkumu chvíli vašeho času a vyplňte požadované údaje. V případě, že si nebudete vědět rady, jsem vám k dispozici na obecním úřadě v Petřvaldě. Zpracovaná studie odkanalizování bude podkladem pro následné zhotovení projektové dokumentace odkanalizování Petřvaldíka. Vyplněné dotazníky odevzdejte, prosím, nejpozději do pátku 16.6.2023 v knihovně v Petřvaldíku anebo na obecním úřadě v Petřvaldě. Děkuji všem občanům Petřvaldíku za vstřícnost.

Ing. Šárka Fabiánová, místostarostka

Hartovská pout'

Srdečně zveme všechny občany na tradiční **Hartovskou pout'**, která se bude konat v sobotu **15. 7. 2023 od 16.00 hodin** u Duhového domečku na Hartech. K tanci a poslechu zahraje Petřvald'anka a skupina MARAS. Bohaté občerstvení bude zajištěno.

Erbovní slavnosti v Petřvaldíku

Obec Petřvald ve spolupráci s SDH Petřvaldík zve všechny občany dne **10.6. 2023 na tradiční Krmášové slavnosti v Petřvaldíku**. Akce se koná za příznivého počasí v hasičském areálu v Petřvaldíku.

Program:

- 13.00 Krmášová mše svatá v kapli
- 14.00 Slavnostní zahájení, proslov starosty
- 14.05 Hraje Petřvald'anka pod vedením Radima Myšky
- 15.00 Divadélko Ententyky – Veverka Terka a Myška Klárka
- 16.15 Taneční vystoupení Maki a Kači
- 16.30 Ukázka obrany, poslušnosti a agility psů
- 17.00 Útok malých hasičů
- 19.00 Taneční zábava s kapelou Ex-Fire

Doprovodný program:

Tvořivé dílničky se Zuzajdou, skákací hrad, třpytivé tetování, jízda na ponících
Bohaté občerstvení zajištěno. Vstupné dobrovolné. Změna programu vyhrazena.

XXII. Erbovní slavnosti v Petřvaldě

Obec Petřvald ve spolupráci s místními spolky, Základní a Mateřskou školou v Petřvaldě Vás všechny zve na **XXII. Erbovní slavnosti**, které proběhnou dne **17. 6. 2023 v obecním areálu „U staré říky“ v Petřvaldě**.

Program:

- 14.00 Slavnostní zahájení XXII. Erbovních slavností petřvaldskou hymnou
- 14.05 Proslov starosty a místostarostky
- 14.15 Kulturní program dětí MŠ a ZŠ Petřvald
- 15.15 Hraje Petřvald'anka pod vedením Radima Myšky
- 16.15 Útok malých hasičů
- 16.30 Lašský soubor tanců a písní Ondřejnica
- 17.00 Program pro děti s agenturou MARCO
- 18.00 Tombola
- 19.00 Kapela MARAS a REBEL
- 02.00 Ukončení

Souběžný program pro děti i dospělé:

Skákací hrad, gladiátor aréna, malování na obličej, třpytivé tetování, střílení ze vzduchovky

Bohaté občerstvení zajištěno. Vstupné dobrovolné. Změna programu vyhrazena.

Z obou akcí budou pořizovány propagační fotografie, které budou zveřejněny na webových stránkách obce Petřvald.

Charitativní odpoledne

Fotbalový klub FK Petřvald na Moravě zve všechny občany **1.7.2023** na charitativní odpoledne, které se uskuteční v **areálu fotbalového hřiště**. V rámci programu se odehraje zápas mezi legendami TJ Petřvald na Moravě vs. hokejové a fotbalové hvězdy Šachtar Bo Ostrava, který bude ukončený dražbou exkluzivních věcí a autogramiádou. Výtěžek z dražby bude věnován na charitativní účely.

Pro děti je zajištěn skákací hrad, cukrová vata, malování na obličej, dětský zápas FK Petřvald vs. HC Ridera, program hasičů a jiné... Občerstvení a zábava zajištěna.

Těší se na Vás FK Petřvald n. M.

Oddíl krasojízdy

Náš oddíl sálové cyklistiky při TJ Petřvald na Moravě, byl pověřen uspořádáním finále MČR žactva v krasojízdě jednotlivců a dvojic, které proběhlo v sobotu 27.5.2023 v naší sokolovně. Na toto mistrovství bylo na základě výsledků předkola MČR (Horní Heršpice) nominováno sálovou komisí 10 nejlepších žáků ažaček, dvě dvojice žáků a dvě dvojicežaček. Dvojicežaček byla na žádost našeho oddílu doplněna o naše děvčata, Nelu Pavliňákovou a Elišku Rozehnalovou, aby mohla startovat na tak zvanou "DIVOKOU KARTU", protože Eliška se z důvodu nemoci nemohla předkola v Heršpicích zúčastnit. Byla to škoda, protože by si vyjela i start ve finále jednotlivkyň. Jinak si z našeho oddílu start ve finále z předkola zajistili, žákyně Alena Čani, Nela Pavliňáková a žáci Zahar Rozhkov a Šimon Klečka.

Ve finále všichni naši závodníci zajeli své sestavy na hranici svých osobních rekordů. Kluci si dokonce rekordy vylepšili. V kategorii žákyň jednotlivkyň, i když se dopustila jedné chyby, obsadila Alenka vynikající **2. místo** výkonem 70,78b. Nela předvedla bezchybnou jízdou a za 47,12b. skončila na **7. místě**. Zvítězila závodnice TJ Pankrác Praha Julie Tůmová výkonem 78,05b. V kategorii žáků jednotlivců obsadil Zahar krásné **5. místo** 40,15b. a Šimon zajel také velmi pěkně a skončil na **7. místě** 27,55b. Tuto kategorii vyhrál Vojtěch Blažek z SKP Kometa Brno výkonem 65,57b. Velkou radost nám udělala dvojicežaček, Nela a Eliška, které i přes jednu chybu, jinak zajely sestavu čistě a **zvítězily** výkonem 31,90b. a potvrdily, že momentálně jsou nejlepší dvojicížaček.

Toto byl závěrečný závod žakovské kategorie a my se budeme těšit na další.

Kamil Bartůněk

**Výpis z usnesení z 4. zasedání zastupitelstva obce Petřvald,
konaného dne 22.5.2023 v zasedací místnosti Hasičské zbrojnice v Petřvaldě**

Zastupitelstvo obce svým usnesením číslo:

8/4/2023

schvaluje bez výhrad Závěrečný účet obce Petřvald za rok 2022 ve znění dle přílohy č. 4 zápisu.

9.1/4/2023

bere na vědomí Petici občanů, v níž nesouhlasí s rozšířením Logistického centra Armády ČR Mošnov na území obce Petřvald a žádají zastupitelstvo obce Petřvald o neschválení změny územního plánu pro tento projekt a o její projednání na nejbližším zastupitelstvu obce.

9.2/4/2023

na svém 22. zasedání konaném dne 1.6.2022 usnesením č. 5/22/2022 neschválilo pořízení změny územního plánu. Tím, že pořízení změny č. 1 územního plánu Petřvaldu již neschválilo a zatím o další změnu nikdo nepožádal, považuje zastupitelstvo obce „Petici“ za vyřízenou.

10/4/2023

schvaluje pracovní skupinu ve složení: Starosta, místostarostka, MVDr. Pavel Drastich, MVDr. Michaela Hlubková a Ing. Pavla Veřmiřovská pro vyjednávání s Moravskoslezským krajem.

11/4/2023

schvaluje MVDr. Pavla Drasticha jako určeného člena zastupitelstva pro činnosti spojené s pořízením územně plánovací dokumentace obce, ve volebním období 2022–2026.

12/4/2023

schvaluje prodej pozemku parc. č. st. 50/3 jehož součástí je stavba č.p. 510 v kat. území Petřvald u Nového Jičína XY, trvale pobytem Petřvald 1 – Petřvald, 742 60 Petřvald za částku 560 000,- Kč.

13/4/2023

schvaluje prodej:

Pozemků v kat. území Petřvald u Nového Jičína, obec Petřvald

- parc. č. 167/1 (ostat. plocha, ostat. komunikace) o výměře 1410 m²
- parc. č. st. 350 (zast. plocha a nádvoří) o výměře 602 m² zapsané na LV č. 10001 v katastru nemovitostí, vedeném u Katastrálního úřadu pro Moravskoslezský kraj, Katastrální pracoviště Nový Jičín
- jednotky č. 1/1 a č. 1/2 (jiný nebytový prostor) v budově č. p. 1, stojící na pozemku parc. č. st. 350, ke kterým náleží spoluvlastnický podíl na společných částech této budovy č. p. 1 ve výši 4227/5970 a 808/5970 zapsané na LV č. 924 a 925 v katastru nemovitostí, vedeném u Katastrálního úřadu pro Moravskoslezský kraj, Katastrální pracoviště Nový Jičín

XY, trvale pobytem Petřvald 1 – Petřvald, 742 60 Petřvald za 6.000.000,- Kč.

14/4/2023

schvaluje smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje ve znění dle přílohy č. 6 zápisu.

15/4/2023

schvaluje Dodatek smlouvy č. 2 s dodavatelem stavby „Odkanalizování a ČOV Petřvald“ ve znění dle přílohy č. 7 zápisu.

16/4/2023

schvaluje Dodatek smlouvy č. 3 s dodavatelem stavby „Odkanalizování a ČOV Petřvald“ ve znění dle přílohy č. 8 zápisu.

 **Obecní knihovna v Petřvaldě** *Knihovna, kde jste doma!*

Červnová provozní doba Obecní knihovny v Petřvaldě:

Pondělí 13.00 – 18.00 hodin

Úterý 09.00 – 13.00 hodin

Po letních prázdninách by měla knihovna fungovat v obdobném rozsahu, na jaký byli čtenáři zvyklí.

Václav Kološ, starosta

Zpravodaj obce Petřvald č. 6/2023 vydal dne 1.6. 2023 Obecní úřad Petřvald, 742 60 Petřvald 1 – Petřvald 175, IČO 00298263, obec@petrvaldobec.cz, www.petrvaldobec.cz. Evidenční číslo přiděleno Ministerstvem kultury ČR: MK ČR E 10176. Zpravodaj je vydáván měsíčně v nákladu 730 výtisků a je zdarma distribuován do všech domácností v obci Petřvald. Uzávěrka každého čísla je 20. dne předchozího měsíce. Tisk: Obecní úřad Petřvald. Články jsou přejímány od příspěvateľů a nejsou obsahově upravovány.